A,
2 IMOTA 2024 CONTEST
Uniques— Busted — Not-In-Log

YD2DEY - IR. HARI SASONGKO (Single Operator|Y B Land Station)
Hasil akhir : Valid QSO : 23 dan Multiplier : 16 dengan total nilai = 368

Salah mencatat CallSign lawan (Uniques)

No. TGL. JAM (UTC) CallSign Lawan BAND
~No Data~
Lawan QSO tidak kirim Log (QSO counterpart do not send logs)
No. TGL. JAM (UTC) CallSign Lawan BAND
~No Data~
Lawan tidak mencatat QSO (Not-In-L og)
No. TGL. JAM (UTC) CallSign Lawan BAND
~No Data~
Pencatatan pertukaran tidak sesuai yg diberikan lawan (Busted)
No. TGL. JAM (UTC) CallSign Lawan Diberi M encatat BAND
~No Data~
Pencatatan pertukaran oleh lawan tidak sesuai (Busted)
No. TGL. JAM (UTC) CallSign Lawan Dicatat Memberi BAND
~No Data~
QSO tepat dan benar (Correct QSO)
No. TGL. (‘EJAT'\é) (I:_a;i,?a?]” Nilai Multiplier BAND Prefix Benua Negara Zc(:)(r?e
1 10/02 14:56 YCAXAM 1 3 40m YC4 OC Indonesia 28
2 10/02 1459 YD8MWM 1 1 40m  YDS8 OC Indonesa 28
3 10/02 1501 YBI1EQI 1 1 40m  YB1 OC Indonesa 28
4 10/02 15:.02 YD3TWK 1 1 40m  YD3 OC Indonesa 28
5 10/02 15:.05 YG4SAP 1 1 40m YG4 OC Indonesia 28
6 10/02 15.07 YC1WEU 1 1 40m YC1 OC Indonesia 28
7 10/02 15:12 YB1UUU 1 0 40m  YB1 OC Indonesia 28
8 10/02 15:15 Y FOEEY 1 1 40m  YF9 OC Indonesia 28
9 10/02 15:17 YDONVU 1 1 40m  YDO OC Indonesia 28
10 10/02 1521 YC2DEG 1 1 40m  YC2 OC Indonesia 28
11 10/02 1522 YFOCPN 1 0 40m  YF9 OC Indonesia 28
12 10/02 1525 YCODLL 1 1 40m  YC9 OC Indonesa 28
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YBO
YD8
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YC1
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oC
oC
oC
oC

Indonesia
Indonesia
Indonesia
Indonesia
Indonesia
Indonesia
Indonesia
Indonesia
Indonesia
Indonesia
Indonesia

28
28
28
28
28
28
28
28
28
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Total : QSO = 23, Nilai = 23, Multiplier = 16



